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Enciklopédia - Michael Kühnen 
 

10 - AUTARKY 
  

   Az önellátás a nyersanyagok és az élelmiszerek terén való önellátást, valamint a népesség, a 
technológia és a tudomány terén a népesség megőrzéséhez és faji fejlődéséhez szükséges 
elegendő alapot jelent.  
   Az autarkia tehát az államok, nemzetek vagy birodalmak szuverenitásának előfeltétele. 
Megvalósításához elegendő élettérre van szükség. 
   A nagyhatalmak versengő imperializmusának, a kapitalizmus kizsákmányoló 
érdekrabszolgaságának, a cionizmus és a szabadkőművesség világuralmi törekvéseinek (lásd 
Világuralom) és más dogmatikus-ideológiai kényszerítő rendszereknek (lásd Dogmatizmus) a 
mai mínuszos világában már csak néhány szuverén állam maradt.Németország 1944/56-ban 
vesztette el szuverenitását JdF.  
   Ezzel szemben a nemzetiszocializmus antiimperialista szabadságmozgalomnak tekinti magát, 
amely az árja faj (lásd árja) és népei 
szabadságáért akar és fog küzdeni, és vissza is 
adja azt. Ehhez a nemzetiszocialista 
világmozgalomnak olyan politikája szükséges, 
amely az árja életteret úgy szervezi meg, hogy 
a fehér népek a kapitalista világgazdaságtól 
függetlenül és minden fajidegen befolyástól - 
legyen az szellemi, politikai, gazdasági, 
katonai vagy kulturális - mentesen élhessenek 
és fejlődhessenek, azaz önellátóvá váljanak.  
   Ezért az Új Front a németek népi életének 
minden szintjén olyan politikát támogat, amely 
lehetővé teszi a nagyobb autarkiát, de 
tudatában marad annak, hogy a német nép 
teljes autarkiája ősi települési területén nem 
lehetséges - ez a felismerés már a 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt 
pártprogramjának 3. pontjában is a megfelelő 
életteret követelte.  
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   Az Új Front az autarkia célját a Negyedik Birodalom megteremtésével akarja elérni - mint 
autark nagyobb rendet. 

 

11 - ÉPÍTÉS 
  
   A parasztság a munkásosztály legtisztább és legeredetibb formája, vagyis annak az 
életszemléletnek, amelyet a nemzetiszocializmus a nép minden tagjától megkövetel, és amely 
mindenkitől elvárja, hogy a maga helyén minden képességét és tehetségét felhasználva munkát 
végezzen népe fajának megőrzéséért és fejlődéséért.  
   Nem csak közvetve, mint egy nemzeti közösség minden más rétege, hanem egészen 
közvetlenül a paraszt teszi ezt, aki munkájával táplálja népét, és ezzel megteremti minden népi 
élet előfeltételét. 
   Ezért a nemzetiszocializmus a parasztságban látja világ- és életszemléletének, politikai 
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programjának és a jövendő nemzetiszocialista népi államnak (lásd állam) fontos alapját. 
Az új, a Negyedik Birodalomra és a megfelelő életterekre való törekvés nem utolsósorban az 
élelmiszer-önellátást szolgálja, amelynek lehetővé kell tennie, hogy a parasztság saját erejéből 
táplálja a népet. Az élelmiszer-önellátás része egy nemzet és gazdaságának vágyott 
szabadságának.  
Annak érdekében, hogy a német parasztság belső feladatát is teljesíteni tudja, a külső önellátásra 
való törekvés mellé a nemzeti szükségletekhez igazodó belső földreformra való törekvés is 
társul. Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 17. agrárpolitikai 
pontjában mindenekelőtt olyan földreformot követel, amely az egészséges parasztságot mint a 
fajának és természetének megfelelően élő nemzeti közösség alapját életképesnek tartja. 
  

12 - BIOLÓGIAI HUMANIZMUS 
    
   A biológiai humanizmus az a tudományos ismeretelmélet, amelyre a nemzetiszocializmus 
épül. Az ember biológiai valóságából indul ki, az ember környezetében. A biológiai 
humanizmus az embert a következőképpen határozza meg:  
   Az ember egy önfelelős természetes lény, akinek biológiai hajlama van a kultúra 
megteremtésére, és csak közösségi lényként életképes. 
   Az embert természetes lényként elismerni azt jelenti, hogy a biológiai gondolkodást, a 
küzdelem és a szelekció, az öröklődés és a differenciálódás természeti törvényeit rá és élő 
környezetére is alkalmazni kell. Mint minden természeti lény, az ember is alá van vetve a 
természet törvényeinek. Ezektől eltérően azonban képes átmenetileg figyelmen kívül hagyni 
azokat, és a természettel ellentétesen gondolkodva, érezve és cselekedve velük szemben élni.  
   Ezért önmaga felelős, maga dönti el, hogy biológiai természetével és annak élettörvényeivel 
összhangban vagy azokkal ellentétben él. De mindenesetre végső soron tőlük függ. A természet 
törvényeivel, mint az emberi közösség alapjával ellentétes élet e közösség hanyatlását indítja el, 
és végső soron annak halálához vezet.  
   Az emberi képesség, hogy kultúrát teremtsen, a legkevésbé sem változtat ezen: A kultúra nem 
szabadítja meg az embert biológiai természetétől. Maga is a biológiai hajlam eredménye. Az 
emberi intelligencia és a szabad akarat mint a kultúra megteremtésének előfeltétele nem 
természetfeletti adományok, hanem a természet eszközei az emberi faj túléléséért folytatott 
küzdelemben.  
   Végül is az ember csak közösségi lényként életképes. Csak a közösség teszi az embert 
emberré, és így teszi értékessé és értelmessé az életét. 
   Ebből a meghatározásból következik a fajjal és a természettel összhangban lévő magas kultúra 
célja, amely nem akar sem puszta "vissza a természethez", sem a kulturális életmód életellenes 
irányokba való elfajulását. Ebből következik a nemzetiszocialista gondolkodás és ismeretszerzés 
módszertana is. Ha egy bizonyos kérdés felmerül, a nemzetiszocialistának először is fel kell 
tennie magának a kérdést:  
   Ez olyan állapot, amely az ember biológiai természetéhez tartozik, vagy kulturális jelenség? 
Ha az ember biológiai természetéhez tartozó problémáról van szó, akkor meg kell vizsgálni, 
hogy milyen körülmények között alakult ki ez a tulajdonság, és milyen biológiai értelme volt 
eredetileg, vagy pedig a kulturális mínuszszelekció biológiai jelenségéről van szó. A 
nemzetiszocializmus csak úgy tud reagálni az ember biológiai természetében rejlő problémákra 
és körülményekre, hogy ezek a hajlamok kibontakoztathassák eredeti biológiai értelmüket. Sőt, 
eugenikai intézkedésekkel (lásd faji higiénia) védi a rábízott emberi közösségek örökítőanyagát.  
   A nemzetiszocializmus az ember kulturális fejlődéséből adódó problémákra úgy válaszol, 
hogy az embereket a fejlődést elősegítő és összességében a természettel harmóniában élő 
életmódra neveli, és kíméletlenül harcol minden olyan jelenség ellen, amely a faj fennmaradását 
és fejlődését veszélyezteti, azaz életellenes.  
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   Az olyan tényekkel kapcsolatban is lehet semleges, amelyeknek sem pozitív, sem negatív 
hatása nincs. 
   Az ember kettős természetének megfelelően, mint természetes lénynek, aki biológiai hajlamot 
mutat a kultúra létrehozására, a biológiai humanizmus megkülönbözteti a természetes és a 
kulturális közösségeket az emberi faj életében. A legfontosabbak a következők: 

  
A család, a nép és a faj mint természetes közösségek. 

 
Männerbund, párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt), nemzet és 

birodalom mint kulturális közösségek. 
. 

   A biológiai humanizmus e felismeréseiből ered a nemzetiszocializmus célja egy olyan Új 
Rend megteremtése, amelyben minden kulturális tevékenység betölti biológiai célját, azaz 
lehetővé teszi és elősegíti az adott természeti közösségek és így az emberi faj egészének 
túlélését és magasabb rendű fejlődését (fajfenntartás és fajfejlődés).  
   Ez aztán az egyes emberekkel szemben támasztott követelményekhez, biológiai 
szükségszerűséghez vezet:  
   Cselekedjetek úgy, hogy tetteitek ne veszélyeztessék, hanem elősegítsék annak a fajnak a 
megőrzését és fejlődését, amelyhez születésetek révén sorsszerűen tartoztok!  
   Ebből a biológiai imperatívuszból fejlődik ki az értékidealizmus etikája, a 
nemzetiszocializmus mint életszemlélet. Ez az etika szervesen épül a biológiai humanizmus 
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tudományos eredményeire. Együtt alkotják a nemzetiszocialista világ- és életszemléletet. 
 

13 - FÖLDREFORM 
  
   A nemzetiszocializmus a munka etikai alapjára épül, és célja egy szocialista népi közösség 
létrehozása (lásd: munkásság, etika, szocializmus). 
   A parasztságot is meg kell erősíteni, és ki kell fejleszteni benne az akaratot, hogy elfoglalja és 
betöltse a paraszt természetes helyét és feladatait a nemzeti közösségben. Ezt a célt szolgálják a 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 17. pontjában szereplő agrárpolitikai 
követelések. A programnak ez a pontja a föld magántulajdonának problémáját is tisztázza 
általában. 
   A földnek végső soron az egész népközösség tulajdonát kell képeznie, és soha nem 
szolgálhatja az egyének munka és erőfeszítés nélküli meggazdagodását. Ennek 
megakadályozására az NSDAP követeli a fizetés nélküli kisajátítás törvényes feltételeinek 
megteremtését, amelynek segítségével a népközösség visszanyeri saját életterét, saját élelmezési 
és életalapját. Ez a kisajátítás főszabály szerint mindazokat fogja érinteni, akik anélkül, hogy 
maguk dolgoznának, a földön és a földért, jövedelemhez jutnak a földből. A szocialista 
népközösségben etikailag csak azok számára indokolt a tulajdon és a föld magántulajdona, akik 
saját kemény munkájukkal biztosítják a nép élelmezését - éppen a parasztok számára.  
   A vidéki földtulajdon megmarad, és azt a nemzeti közösség nemcsak elfogadja, hanem teljes 
szívvel megerősíti és támogatja. Örökölhető is, hogy a parasztságot szorosabban a Scholle-hoz 
kössék és a paraszti életmódot megőrizzék.  
   Az egészséges parasztság garantálását és előmozdítását azonban egy átfogó, a nemzeti 
igényekhez igazodó földreform előzi meg. Ez mindazokat érinti, akiknek a földbirtoka túl nagy 
ahhoz, hogy saját erejükből megművelhessék, ami ahhoz vezet, hogy az ilyen birtokok egy 
részével visszaélnek azáltal, hogy bérbe adják azokat a munka és erőfeszítés nélküli jövedelem 
megszerzése céljából. És érinti azokat is, akik egyáltalán nem élnek és dolgoznak a földön. Ezt a 
földet kisajátítják és szétosztják a munkára hajlandó új gazdáknak és azoknak, akiknek a 
földbirtoka nem elegendő a megélhetéshez. 
   Összefoglalva, az NSDAP agrárpolitikai programja a következő: egészséges parasztság 
megteremtése nagyvonalú földreformmal, a munka és a fáradság nélküli jövedelem 
visszaszorítása a földön is és a földtulajdon révén, a paraszti magántulajdon megőrzése és 
előmozdítása a nemzeti szükségleteknek megfelelő földterületek tekintetében.  
   A nemzeti szükségletek közé tartozik a  
nemzeti közösség lehető legnagyobb mértékű önellátása is  
(lásd autarkia). 
  

14 - SZÖVETSÉGI POLITIKA 
  

   Tekintettel az új nemzedék nemzetiszocializmusának nagyfokú gyengeségére a Német 
Nemzetiszocialista Munkáspárt történelmi nemzetiszocializmusához képest, a mai németországi 
nemzetiszocialisták politikai munkájának taktikájának minden utat meg kell ragadnia, hogy 
elérje a tömegeket és befolyást szerezzen rájuk.  
   Ezért az Új Front frontszervezetei jól átgondolt szövetségi politikát dolgoznak ki. Ennek során 
azonban az Új Front minden taktikai hajlékonysága ellenére ragaszkodik a nemzetiszocialista 
pártmunka két alapelvéhez, amelyet Adolf Hitler vezetője az 1934/45-ös JdF 1934-es birodalmi 
pártkongresszusán állapított meg: 
  

 A nemzetiszocialista párt állítólag egy igazi Weltanschauung-párt. 
 A nemzetiszocialista párt teljes és korlátlan államhatalomra törekszik. 
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   A nemzetiszocialisták számára egyik elv tekintetében sincs kompromisszum. Az Új Front 
szövetségi politikája ezért mindig és minden körülmények között három egymást követő 
lépésből áll: 

  
1. Felismerés: A nemzetiszocialistáknak mindig ott kell lenniük, ahol az emberek 

bármilyen okból elégedetlenek, ott kell elősegíteniük a lázadás és végül a forradalom 
hangulatát, és e célból tömegszervezetekhez csatlakoznak, vagy maguk hívnak életre 
néhányat. Ezek általában nem lesznek képesek nemzetiszocialisták lenni, az Új Front 
kádereinek elég, ha az elégedetlenséget kifejezik és erősítik. Csupán az ideológiai 
céloknak nem szabad kirívóan ellentmondaniuk, és késznek kell lenniük arra, hogy a 
nemzetiszocialistákat szövetségesnek és harcostársnak ismerjék el. Cserébe az Új Front 
jelentős külső engedményeket tehet, mert a náci betiltás annál törékenyebbé válik, minél 
több Volksgenossen és csoport ismeri el az új generáció nemzetiszocializmusát politikai 
erőként és szövetségesi partnerként. 

2.  felsőbbrendűség: Az Új Front soha nem állhat meg a politikai szövetségesként elért 
elismerésnél. Amint ez megvan, képzett kádereinek arra kell törekedniük, hogy a 
tömegszervezeteken belül politikai szupremáciát szerezzenek. Ezt aktivistaként 
fáradhatatlan és példamutató elkötelezettséggel fogja elérni, ami a nem 
nemzetiszocialisták csodálatát és helyeslését is el fogja nyerni, és amire a 
nemzetiszocialista káderek a politikai katonáskodás etikája miatt különösen alkalmasak. 
Ezenkívül a felsőbbrendűséget a legfontosabb - bár nem mindig a látható - funkcionális 
pozíciók elfoglalásával kell elnyerni, ami befolyást biztosít a taglisták, a nyilvánosság és 
a pénzügyek felett. 

3. ellenőrzés: Amint az uralom biztosított, a nemzetiszocialista káderek átveszik a teljes 
irányítást a tömegszervezetek felett, amelyek így hivatalosan az Új Front és a leendő 
NSDAP alosztályai lesznek, nyíltan elismerve és aktívan hirdetve igényüket a politikai 
vezetésre. 

  
   Ez a szövetségi politika csak akkor lehetséges, ha a kádereket teljes fegyelem jellemzi, és 
minden taktikai kilengést végrehajtanak, még ha nem is értik azt, és eleinte nem lehet nyíltan 
elmagyarázni nekik, és mindig a vezetés megbízható eszközei maradnak (lásd Führerprinzip). 
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 Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Ger-
hard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből. 
  

12. 
  
   Schleswig-Holstein eléggé "náci" tartomány. Még ha a rendőrség a nyomomban is volt, 
időnként beugrottam a mi fajtánk által látogatott legális, nacionalista csoportok nyilvános 
gyűléseire. Természetesen egy elvtárs ment be először, hogy ellenőrizze a dolgokat, és én nem 
maradtam sokáig. 
   Egy nap beugrottam a tartományi NPD karácsonyi partijára, amelyen néhány száz ember vett 
részt.  
   A "testőröm" 1,80 méter magas volt, 240 kilót nyomott, és az arckifejezése a következő volt: 
"Most már megölhetem őket, főnök?".  Úgy döntött, hogy kimegy a csarnok elé cigizni, ahol 
hamarosan meglátott egy másik bajtársat, aki éppen akkor érkezett. (Ez utóbbi elvtárs egyébként 
"Adolf"-nak nevezte el a fiát). 
   "Helló, mi újság - üdvözölte a testőröm az újonnan érkezettet.  
   "A rendőrség járt nálam. Gerhardot keresték." 
   "Találtak valamit?" 
   "Nem, azt mondtam nekik, hogy nem tudom, hol van. Egyébként te tudod, hogy hol van?" 
   "Igen, odabent kávézik." 
   Meglepett tekintet ült ki az arcára. Egy vicc? De nem, belépett a folyosóra, megkeresett, és 
nevetve mesélte el, mi történt. 
   Nem sokkal később egy férfi odalépett a székemhez, és megkérdezte: "Ön nem Gerhard 
Lauck?". 
   Egy kissé pontatlan - vagy legalábbis elhamarkodott - újságcikkre hivatkozva azt válaszoltam: 
"Nem, azt olvastam az újságban, hogy kitoloncolták.". 
   ...Valójában még egy hónapig bújtam el a rendőrség elől, és ezalatt propagandaanyagok 
Németországba csempészését szerveztem. Aztán elhatároztam, hogy egy nagy durranással 
távozom: Bejelentettem, hogy beszédet fogok tartani "Miért nem ismerem el a kitoloncolási 
parancsomat!" címmel. A rendőrség nem számított arra, hogy valóban megjelenek, ezért csak 
néhány embert küldtek a gyülekezeti terembe. De én mégis megjelentem. Sőt, több emberem 
volt, mint nekik - nagyobb fickók. A legnagyobb emberem túlnőtt a legnagyobb emberükön, aki 
láthatóan félt. Az én emberem csak úgy nézett rá, hogy "most már megölhetem, főnök". Nem 
tartóztattak le, csak megkértek, hogy jöjjek velük. 
   A rendőrségen bemutattam a repülőjegyemet, és elmagyaráztam, hogy harminc perc múlva el 
kell érnem a vonatot, hogy elérjem a járatomat. A hamburgi vasútállomásig rendőri kíséret vitt 
el... de Hamburgtól egészen a luxemburgi repülőtérig egyedül voltam! Amikor a kommunisták 
ezt megtudták, megjelentettek egy cikket, amelyben azt állították, hogy a "fasiszta német 
rendőrség" hagyta, hogy én, a "gonosz náci" megszökjek; még arra is figyelmeztettek, hogy még 
mindig Németországban kóborolok! Ezt a cikket sok héttel később Lincolnban olvasva, még 
egyszer jót nevettem az ellenség kárára.  
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